

A 郑州四中:举办西藏班办班30周年音乐会

9月16日下午,郑州四中雪域艺术团民族管弦乐团与河南民族乐团联合出演的大型主题音乐会在河南艺术中心举行。郑州市委、市政府、市教育局以及各兄弟学校的主要领导及700余名教师和家长共同欣赏了这场音乐会。本场音乐会由郑州四中领导闫培新、李宇红等担任总策划,由中国广播民族乐团青年指挥家葛亚南担任指挥,郑州四中学生乐团及河

南省民族乐团演奏了诸多耳熟能详的经典曲目。以音乐艺术的方式缅怀历史,追念先烈,纪念人类伟大的反法西斯战争,并歌颂和平的到来,祈祷悲剧永不重演。

1985年,受河南省政府的委托,郑州四中开始承担教育援藏光荣任务——开办内地西藏班。2008年4月,全国人大常委会副委员长热地视察郑州四中西藏班,并欣然为西藏班题词:

“把郑州四中西藏班办成一流的内地西藏班。”办班30年来,学校为西藏培养了4000多名合格的毕业生,许多毕业生返回西藏后成为当地经济建设和社会发展的骨干,为发展民族教育、维护民族团结、促进西藏的繁荣与发展做出了突出贡献。特别是近几年来,郑州四中西藏班教育教学质量在全国20多所内地西藏班一直名列前茅,成为我省展示民族教育质量的窗口学校。R

B 黄河科技学院大学科技园 晋升为省级大学科技园

9月16日,河南省科学技术厅、河南省教育厅联合下达文件(豫科企[2015]23号),认定黄河科技学院大学科技园为河南省大学科技园。

当前,“大众创业、万众创新”已成为国家战略。由于建设成果突出,黄河科技学院大学科技园先后获得郑州市

大学科技园、郑州市科技企业孵化器、河南省科技企业孵化器组建单位等荣誉称号。大黄河众创空间2015年5月份作为全国首批众创空间获得科技部授牌(全国共25家),并被纳入国家级科技企业孵化器管理与服务体系。大学科技园建设成效吸引中关村

软件园、清华大学、浙江大学等30余家国内兄弟单位前来考察交流,并获得高度赞誉。学校主要领导受邀作为评委参加2015年中国创客大赛,科技园管委会相关负责人也受邀担任全国首届“互联网+”创新创业大赛河南赛区评委。R

C 少林小子应征入伍,各展神功助力国防

9月17日上午,来自嵩山少林寺武僧团培训基地教育集团的45名学员,迈着矫健的步伐,奔赴中国人民解放军特种部队。当天学校1万多名师生齐聚一堂,为45名学员举行了隆重的欢送会。

据介绍,作为中国人民解放军特

种部队兵员输送基地的少林寺武僧团培训基地教育集团,每年3月份,学校都会根据特种部队的要求,从1万多名师生中挑选精英队员组成预备役班,从文化课、体能等各方面进行专业训练。

“这些入伍的学员,都是经过

严格的体能测试,层层筛选后选拔出来的,个个可谓‘文武双全’。这些学员进入特种部队,必将推动武术在军队实战中的运用,提高军队的战斗力和凝聚力,为国防现代化建设做出贡献。”该校校长史全生说。R

备战小升初,适应新初一 500名师助力新学期

联大“一对一”,让学习更精准有效

小升初多年来牵动着六年级学生、家长以及社会各界的心。近年来,省会著名中学对小升初学生综合能力的要求普遍提高。如何科学高效应对?

郑州联大教育集团提醒,选校和备考一定要有针对性,因为科学高效备考,不仅能让孩子顺利升读理想学校,更重要的是实现成绩、能力双“丰收”,完成六年级到初中的完美转身。

常常“光学不会”? 那是方法没找对!

联大个性化教育中心执行总监范巧燕,有着多年的小升初备考经验。她说,在小升初应考中,不管是笔试还是面试,学生都要有坚实的基础知识及较广阔的知识面,同时也考查学生的临场应变能力及限时分析和判断能力。联大500名师全方位解析做题思路和技巧,让学生在实战中积累经验,快速提成绩。

联大一对一名师课堂上,专攻专练,查漏补缺,避免了学生“光学不会”的现象。英语以完型填空和阅读理解为核心,加强词汇语法和写作;数学以应用题及工程问题、比例为核心知识点;语文以诗词解析和阅读理解为核心知识点。三科全方位延展知识面,教学过程中抓重点难点及学习方法、规律。

六年级的学生可免费在联大参加八



模八评,通过大考查查漏补缺,发现学习中的问题,找到科学高效的辅导方式,快速提分!正是在这种“及早着手”、“科学备考”、“全科培养”的指导下,联大学员在2015年的小升初考试中又一次取得骄人的成绩:2282名优秀学子考入名校,928名优秀学子考入外总、枫杨、文博等六大名校!其中联大个性化学员的录取率达到了顶峰。

新初一月考后怎么做? 自我规划和借助外力!

新初一月考前,要端正考试动机,明

确考试目的。考试的目的是督促大家及时复习,做好知识的巩固,通过考试认识不足,在今后的学习中查漏补缺,对症下药。

月考后,因为考试成绩不理想,会导致部分学生在学习态度上存在问题,影响学习。突出表现在:成绩不见起色容易失去自信;成绩中等的学生,可能有懈怠情绪,学习动力不足,没有上进心;考试成绩不错的学生,可能会沾沾自喜,放松学习。

范巧燕认为,无论好坏都已过去,紧接着要抓好眼前,发现问题解决问题,用好这仅有的一个多月的时间,制订学习计划与借助外力相结合,在期中考试中考出自己真实的水平。

联大外国语 | 出国语言·留学规划专家
www.ununedu.com

联大 世界名校 由你选择

雅思·托福

名师联盟 高分无忧

托福全程保分班
雅思全程保分班
出国语言基础班
周末雅思保分班
周末托福保分班
6000词汇校长班
周末雅思/托福预备班

秋季一期 少量插班
秋季二期 10月12日开班
《国外考试高分词汇宝典》
最新内部资料来就送

联大校区总校:文化路与丰产路交叉口西南角(即农科路大路口)
0371 63888788
联大VIP学习中心:金成国际广场B座四楼(经三路以东,经四路以西)
0371-65739988

联大“一对一” “私人订制”学习规划

选择了“一对一”,先由教育咨询师利用科学的评测方法了解学生在各科学学习过程中学习方法和学习态度上存在的问题,然后由专业的教师团队,全面了解学生的学科知识情况、学习能力、性格特点等,为学生匹配适合的老师,为学员量身定制一套更自由灵活的教学方法,以达到活学、乐学、高分、高能!

在联大,从事个性化“一对一”辅导的教师,要经过选拔、考试、任命、考核等多个程序,优中选优。在课堂上,老师采用问题探究式教学方法和训练与实践式教学方法,针对不同学习阶段,采用不同教学方法!

同时,学校还定期召开“学生学情分析会”,老师、学生、家长三方一起,对特定阶段学生学习进行分析,找出问题并制定解决方案。另外,每月不少于5次的短信、邮件、电话等多形式回访,让家长及时了解孩子在联大学习和心理上的变化。

跟踪显示,十五年中,联大学员提高20分以上的学员达到了59%。更可贵的是,学生们提高的不仅仅是分数,学习方法也得到了改善,学习能力同时得到了相应提升。G

温馨提示:

500名师助力新学期,抢占名师快速提分!

联大个性化一对一提分专线: 63887889、63887998

更多详情请登录联大教育集团www.ununedu.com